

VÉDŐOLTÁSSAL A ROTAVÍRUS ELLEN



Tisztelt Szülő/Gondviselő!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a Kőbányai Önkormányzat védőoltási programja alapján a kőbányai lakóhellyel rendelkező és a lakóhelyén életvitelszerűen tartózkodó csecsemő számára - akinek az életkora a kérelem benyújtásakor legfeljebb 15 hét - igényelhető a rotavírus elleni két oltást magában foglaló ingyenes védőoltás.

A rotavírus-fertőzés okozza a legtöbb, enyhébb vagy súlyosabb kiszáradást okozó, hányással, hasmenéssel, lázzal járó betegséget a csecsemők, kisgyermekek körében. Minél fiatalabb korban éri őket az első fertőzés, annál nagyobb az esélye annak, hogy kiszáradás miatt kórházba kerülnek. A fertőzés leggyakrabban a 6-24 hónapos korosztályt érinti, mert az ő immunrendszerük kevésbé ellenálló a rotavírussal szemben. Sajnos a csecsemők és kisdedek folyadék- és sóháztartása könnyebben felborul, ezért a kiszáradás veszélye is ebben az életkorban fenyeget a leginkább.

A rotavírus fertőzés megelőzésének legfontosabb eszköze a védőoltás, mely szájon át adható.

A rotavírus-fertőzéssel szemben hosszan tartó védettség nem alakul ki, a fertőzést az érintettek akár többször is elkaphatják. Egyedül az mondható el, hogy az újabb fertőzés lefolyása már rendszerint enyhébb. Maga a védőoltás sem jelent életre szóló védelmet, kb öt évig előzhető meg vele a megbetegedés.

A Kőbányai Önkormányzat a Rotarix nevű oltóanyagot térítésmentesen biztosítja, melyet két alkalommal kell beadni. A Rotarix élő, legyengített emberi rotavírussal tartalmazó vírus vakcina, amely védettséget ad gyermekének 6 hetes kortól a rotavírus okozta gyomor- és bélhurut (hasmenés és hányás) ellen.

Az oltás sorozatnál az első oltást minél hamarabb, 6-8 hetes kor között javasolt beadni, az oltások között **kb. 4 hetes időköz** kell tartani. Célszerű, hogy az oltások beadása minél hamarabb befejeződjön.

A legeslegutolsó időpont, amikor el lehet kezdeni az oltást a Rotarix-szel, az a 20. élethét, a 24. héten pedig meg kell adni a második oltást. Az utolsó adag beadása után két héttel az oltás már hatásos védelmet biztosíthat a rotavírus-fertőzés súlyos formája ellen.

A leggyakrabban észlelt mellékhatások, melyek azonban nem mindenkinél jelentkeznek:

- hasmenés,
- ingerlékenység,
- hasi fájdalom,
- bőrgyulladás.

Klinikai vizsgálatok tapasztalatai alapján a szoptatás nem csökkenti a Rotarix védőhatását a rotavírus okozta gyomor- és bélhuruttal szemben, ezért a szoptatás folytatható az oltási program alatt.

A Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő testületének védőoltások támogatásáról szóló 16/2015. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdése értelmében a törvényes képviselőnek a kérelemben nyilatkoznia kell arról, hogy arra az esetre, ha a gyermek megjelenését a védőoltás beadásához nem biztosítja, kötelezettséget vállal arra, hogy a Hivatal felszólítására 8 napon belül megtéríti a védőoltás beszerzési árát.

A területi védőnő által átadott jelentkezési lapon a csecsemő lakóhelyét igazoló irat másolatának csatolásával a törvényes képviselő igényelheti a csecsemő számára a rotavírus elleni védőoltást.